

## Присцилла Фантин

лечит раны  
чужого мужа

*Антенка 2003  
11 мая с 24.*

**И** не в сериале, а в реальной жизни. Красавицу Марию из «Земли любви, земли надежды» все чаще видят в обществе Марсело Новазса (Раул в «Воздушных замках»), бывшего мужа Летисии Шпиллер (Режина в «Нежном яде»). Сразу по окончании съемок Присцилла упоминала о том, что хочет взять творческий отпуск, найти на просторах Бразилии уголок нетронутой природы и понежиться на солнышке. Сказано — сделано, причем Марсело присоединился к турпоходу Марии. А ведь когда-то зарекался иметь дело с актрисами!

